

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

23 февр 1965

г. Москва

Газета №

Светлой памяти друга

20 февраля после тяжелой болезни, на сорок втором году жизни скончался артист Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова Максим Иванович Греков (Селескериди).

В 1939 году шестнадцатилетним юношей Максим пришел в Московскую театральную студию под руководством А. Арбузова и В. Плучека. В 1940 году студия показала свой коллективный спектакль «Город на заре». Главный герой пьесы, светлый и чистый Зяблик — Максим сразу стал любимцем москвичей.

Его сердце, полное добра и любви к людям, истинной преданности Родине, в первые дни войны привело его в десантную партизанскую часть. Командир роты в отряде Героя Советского Союза Д. Медведева Максим Селескериди с беззаветной храбростью сражался в глубоком тылу врага и был нежно любим всеми, кто воевал рядом с ним. Тепло своей души он принес в

Театр имени Евг. Вахтангова. Блестяще окончив после войны Театральное училище имени Б. В. Шукина, Греков сыграл на сцене вахтанговского театра много ролей: Спид в «Двух веронцах», адвокат Ночелла — «Филумена Мартурано», Зяблик — «Город на заре», Денис — «Иркутская история», Труффальдино — «ПримCESSA Турандот» и многие другие; в каждой из них светился его глубоко человеческий и умный талант!

Максим Греков был истинным вахтанговцем!

Его хорошо знают советские люди и по его работам в кино («Человек идет за солнцем», «Мексиканец» и др.).

Максиму Грекову предстояла большая, яркая актерская судьба.

Всей своей жизнью, направленной служению людям, он приобрел право на благодарность и добрую память своих современников.

Группа товарищей.

Главный редактор Д. Г. БОЛЬШОВ.

Коллектив Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова с глубоким прискорбием сообщает о безвременной кончине артиста театра, партизана Великой Отечественной войны

Максима Ивановича ГРЕКОВА
(Селескериди)

и выражает сердечное соболезнование родным и близким покойного.

Гражданская панихида состоится в среду 24 февраля с. г. в помещении театра (Арбат, 26) в 11 час. утра.